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การรับขึ้นทะเบียนผู้มีสิทธิรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ของเทศบาลตำบลจันดี 
ประจำปีงบประมาณ 2555 
งานพัฒนาชุมชน กองการศึกษา เทศบาลตำบลจันดี  ขอประชาสัมพันธ์แจ้งให้ทราบเกี่ยวกับการรับขึ้นทะเบียนผู้มีสิทธิรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ประจำปีงบประมาณ 2555 โดยผู้สูงอายุต้องคุณสมบัติดังนี้ 
(1) มีสัญชาติไทย 
(2) มีภูมิลำเนาอยู่ในเขตเทศบาลตำบลจันดี
(3) อายุ 60 ปีบริบูรณ์ขึ้นไปในปีงบประมาณ 2555 โดยเป็นผู้ที่เกิดก่อนวันที่ 1 ตุลาคม 2494 (ในกรณีที่ในทะเบียนราษฎรไม่ปรากฏวันที่ เดือนเกิด ให้ถือว่าบุคคลนั้นเกิดในวันที่ 1 มกราคมของปีนั้น )
(4) ไม่เป็นผู้ได้รับสวัสดิการหรือสิทธิประโยชน์อื่นใดจากหน่วยงานของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ได้แก่ ผู้รับเงินบำนาญ เบี้ยหวัด บำนาญพิเศษ หรือเงินอื่นใดในลักษณะเดียวกัน ผู้สูงอายุที่อยู่ในสถานสงเคราะห์ของรัฐหรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ผู้ได้รับเงินเดือน ค่าตอบแทน รายได้ประจำ หรือผลประโยชน์ตอบแทนอย่างอื่นที่รัฐหรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดให้เป็นประจำ ยกเว้นผู้พิการและผู้ป่วยเอดส์ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจ่ายเงินสงเคราะห์เพื่อการยังชีพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548

ให้ผู้สูงอายุที่มีคุณสมบัติดังกล่าวและผู้สูงอายุที่ย้ายเข้ามาใหม่ในเขตพื้นที่เทศบาลตำบลจันดี มาขึ้นทะเบียนเพื่อขอรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2555 ภายในเดือนพฤศจิกายน 2553  ณ สำนักงานเทศบาลตำบลจันดี ในเวลาราชการ โดยนำเอกสารหลักฐานประกอบคำขอลงทะเบียนขอรับเงินเบี้ยยังชีพ ดังนี้


1. บัตรประจำตัวประชาชนหรือบัตรอื่นที่ออกโดยหน่วยงานของรัฐที่มีรูปถ่ายพร้อมสำเนา

2. ทะเบียนบ้านพร้อมสำเนา

3. สมุดเงินฝากธนาคารพร้อมสำเนา สำหรับกรณีที่ผู้ขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุประสงค์ขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุผ่านธนาคาร
-2-

ในกรณีมีความจำเป็นที่ไม่สามารถมาลงทะเบียนได้ ให้ผู้สูงอายุมอบอำนาจเป็นลายลักษณ์อักษรให้ผู้อื่นเป็นผู้ยื่นคำขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุแทน โดยให้ยื่นคำขอประกอบกับเอกสารหลักฐานของผู้สูงอายุ พร้อมกับสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้รับมอบอำนาจ ภายในเดือนพฤศจิกายน 2553


จึงประชาสัมพันธ์มาเพื่อทราบโดยทั่วกัน

-----------------------------------------------------------------                                                                                                   
 





งานบริการข้อมูลข่าวสารทางท้องถิ่น
                                                      พิมพ์ / ข่าว
                                                                              วันที่   1 พฤศจิกายน  2553
