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        เทศบาลตำบลจันดี เปิดศูนย์ข้อมูลข่าวสารและบริการประชาชน
(Information  &  Service Center)
วันพุธที่   9  มิถุนายน   2553

เทศบาลตำบลจันดี ได้จัดตั้งศูนย์ข้อมูลข่าวสารและบริการประชาชน 
(Information & Service Center) เพื่อให้บริการข้อมูลข่าวสารต่างๆ ของทางราชการตาม พรบ.ข้อมูลข่าวสาร พ.ศ.2540 เพื่อความโปร่งใสในการปฏิบัติงานของหน่วยงานภาครัฐ  และบริการ Internet ในการค้นคว้าหาความรู้ด้านต่างๆ โดยไม่เก็บค่าบริการให้แก่ประชาชนชน รวมถึงเป็นจุดบริการนักท่องเที่ยว  (Tourist  Information  Service)  โดยมีพิธีเปิดศูนย์ข้อมูลข่าวสารและบริการประชาชน  ในวันที่ 9 มิถุนายน 2553  เป็นต้นไป  เวลา  09.00  น.  ณ   ศูนย์ข้อมูลข่าวสารและบริการประชาชน บริเวณสถานีรถไฟคลองจันดี    และได้กำหนดวันเวลาการให้บริการระหว่างวันจันทร์  – วันเสาร์   (เวลา 08.30 – 16.30 น.) หยุดวันนักขัตฤกษ์  

พี่น้องประชาชนสามารถมาใช้บริการศูนย์ข้อมูลข่าวสารและบริการประชาชนได้  ตั้งแต่วันที่  9  มิถุนายน  2553  เวลา  13.00 น.  เป็นต้นไป  และเทศบาลตำบลจันดี  ขอความร่วมมือจากประชาชนผู้มาใช้บริการ          ได้ปฏิบัติตามระเบียบข้อปฏิบัติในการเข้าใช้บริการจากศูนย์ข้อมูลข่าสารและบริการประชาชน   เทศบาลตำบลจันดี  ตามคำแนะนำจากเจ้าหน้าที่ผู้ดูแลศูนย์ข้อมูลข่าวสาร เพื่อความเรียบร้อยและเหมาะสมต่อไป



จึงประชาสัมพันธ์มาเพื่อทราบโดยทั่วกัน
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                    
            งานบริการข้อมูลข่าวสารทางท้องถิ่น   (พิมพ์ /ข่าว)

                                                                                 สำนักปลัดเทศบาล  เทศบาลตำบลจันดี   
                                       3  มิ.ย. 2553

