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ขอเชิญผู้สนใจสมัครเข้ารับการอบรมโครงการต้นกล้าอาชีพ

งานพัฒนาชุมชน  เทศบาลตำบลจันดี ขอเชิญผู้สนใจสมัครเข้ารับการอบรมโครงการต้นกล้าอาชีพ ซึ่งเป็นโครงการของสำนักงานปลัดสำนักนายกรัฐมนตรี   โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อช่วยเพิ่มศักยภาพ
ผู้ว่างงานที่ถูกเลิกจ้าง และผู้สำเร็จการศึกษาใหม่ที่ยังไม่มีงานทำให้ความรู้และทักษะเพื่อพัฒนาความชำนาญเฉพาะทางในวิชาชีพต่างๆให้กลับไปสร้างงานสร้างรายได้สร้างประโยชน์ให้แก่หมู่บ้านชุมชนถิ่นกำเนิดได้  อีกทั้งเป็นการใช้เวลาให้เกิดประโยชน์แก่ตนเองและสังคม  โดยทางสำนักงานปลัดสำนักนายกรัฐมนตรี มอบให้ อบต.ปากพูนเป็นหน่วยงานหลักในการดำเนินโครงการโดยได้จัดอบรมในหลักสูตร  นักจัดการชุมชน และหลักสูตรวิสาหกิจชุมชน  

( คุณสมบัติของผู้สมัคร

1. จบ ปวช.ขึ้นไป
2. อายุระหว่าง 18 – 50 ปี
3. ต้องมีความรู้ด้านคอมพิวเตอร์
4. ต้องเป็นผู้ว่างงาน
5. สามารถกลับมาพัฒนาชุมชนหรือประกอบอาชีพในเขตเทศบาลได้  

( หลักฐานที่ใช้ในการสมัคร
1. สำเนาวุฒิการศึกษา
2. สำเนาบัตรประจำตัวประ ชาชน
3. สำเนาทะเบียนบ้าน
4. หลักฐานรับรองความรู้ทางคอมพิวเตอร์ (ถ้ามี)

โดยทางสำนักงานปลัดสำนักนายกรัฐมนตรี  จะสนับสนุนค่าใช้จ่ายให้แก่ผู้ที่เข้าร่วมโครงการ
ต้นกล้าอาชีพดังนี้ 


( จะจ่ายเบี้ยเลี้ยงในการฝึกอบรมให้กับผู้ที่เข้ารับการอบรมจริง  วันละ 160 บาทต่อคน
·                            ( จ่ายค่าพาหนะในการเดินทางระหว่างอบรม  วันละ  30  บาทต่อวัน
· จ่ายค่าพาหนะในการเดินทางเข้ารับการฝึกอบรมครั้งแรก ในอัตราเหมาจ่าย  1,000 บาทต่อคน          

· ค่าใช้จ่ายในกรณีผ่านการอบรมแล้วสำหรับผู้เข้ารับการฝึกอบรมที่ประสงค์จะกลับไปประกอบอาชีพในภูมิลำเนาของตน สำนักงานปลัดสำนักนายกรัฐมนตรีจะจ่ายเงินอุดหนุนเพื่อประกอบอาชีพ  จำนวนเดือนละ 4,800  บาท ต่อคน เป็นเวลาไม่เกิน  3  เดือน  และจะจ่ายค่าพาหนะในการเดินทางเพื่อกลับสู่ภูมิลำเนา  โดยเหมาจ่าย  1,000 บาทต่อคน

ผู้สนใจมีความประสงค์จะสมัครเข้ารับการอบรมโครงการต้นกล้าอาชีพ   สามารถสมัครได้ที่
งานพัฒนาชุมชน  เทศบาลตำบลจันดี  (ชั้น 2)  สำนักงานเทศบาลตำบลจันดี ตั้งแต่บัดนี้ – 30 กรกฎาคม  2552   สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม  โทร.  075 – 486498  ต่อ  210 , 214   (ในวันเวลาราชการ) 
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* สำหรับวันเวลาและสถานที่ในการอบรมนั้น เจ้าหน้าที่งานพัฒนางามชุมชน   เทศบาล ต.จันดี  จะแจ้งให้ผู้สมัครทราบภายหลัง *

-----------------------------------------------------     
                          งานบริการข้อมูลข่าวสารทางท้องถิ่น    เทศบาลตำบลจันดี  
             (  15  ก.ค. 2552 )  
