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ขอเชิญชวนผู้มีสิทธิเลือกตั้ง ไปตรวจสอบบัญชีรายชื่อ
                                 เพิ่มเพิ่มชื่อ – ถอนชื่อ ผู้มีสิทธิเลือกตั้ง


ด้วยจะมีการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลและนายกเทศมนตรีตำบลจันดี ในวันเสาร์ ที่ 3 สิงหาคม 2556 เวลา 08.00 – 15.00 น.  โดยท่านสามารถไปตรวจสอบบัญชีรายชื่อผู้มีสิทธิเลือกตั้งได้ ณ หน่วยเลือกตั้งที่ท่านมีชื่ออยู่ 

ในกรณีผู้มีสิทธิเลือกตั้งหรือเจ้าบ้านผู้ใดเห็นว่า ตนหรือผู้มีชื่ออยู่ในทะเบียนบ้านของตน ไม่มีรายชื่ออยู่ในบัญชีรายชื่อผู้มีสิทธิเลือกตั้ง ของหน่วยเลือกตั้งที่ตนหรือผู้นั้นสมควรมีชื่อเป็นผู้มีสิทธิเลือกตั้งในหน่วยเลือกตั้งนั้น ให้นำสำเนาทะเบียนบ้านฉบับเจ้าบ้านและบัตรประจำตัวประชาชนหรือบัตรประจำตัวอื่นใดที่ทางราชการออกให้ มายื่นคำร้องขอเพิ่มชื่อ ตามแบบ ส.ถ./ผ.ถ. 11 ต่อนายทะเบียนท้องถิ่นก่อนวันเลือกตั้งไม่น้อยกว่า 10 วัน หรือภายในวันที่ 24 กรกฎาคม 2556

กรณีผู้มีสิทธิเลือกตั้งเห็นว่า ในบัญชีเลือกตั้งของหน่วยเลือกตั้ง มีชื่อผู้ไม่มีสิทธิเลือกตั้งปรากฏอยู่ ให้ผู้มีสิทธิเลือกตั้งนั้น ยื่นคำร้อง ขอถอนชื่อ ผู้ไม่มีสิทธิเลือกตั้งดังกล่าว ออกจากบัญชีรายชื่อผู้มีสิทธิเลือกตั้งต่อนายทะเบียนท้องถิ่นก่อนวันเลือกตั้งไม่น้อยกว่า 10 วัน หรือภายในวันที่ 24 กรกฎาคม 2556

และหากเจ้าบ้านหรือผู้มีสิทธิเลือกตั้งได้ดำเนินการย้ายภายในเขตเทศบาลตำบลจันดีให้เจ้าบ้านหรือผู้มีสิทธิเลือกตั้งได้ตรวจสอบบัญชีรายชื่อหรือหนังสือแจ้งเจ้าบ้าน หากไม่พบชื่อตน ให้รีบดำเนินการเพิ่มชื่อตนในบัญชีรายชื่อผู้มีสิทธิเลือกตั้งต่อนายทะเบียนท้องถิ่นก่อนวันเลือกตั้งไม่น้อยกว่า 10 วัน หรือภายในวันที่ 24 กรกฎาคม 2556

สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม ได้ที่ ศูนย์ประสานงานการเลือกตั้งฯ ประจำเทศบาลตำบลจันดี              โทร. 0 – 7548 – 6498  ในวันและเวลาราชการ 


จึงประชาสัมพันธ์มาเพื่อทราบโดยทั่วกัน
-----------------------------------------------------------------                                                                                                   
 






งานบริการข้อมูลข่าวสารทางท้องถิ่น                 
                                                      พิมพ์ / ข่าว
                                                                                       วันที่  11 กรกฎาคม 2556
