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ขอเชิญพสกนิกรทุกหมู่เหล่าร่วมกิจกรรมเทิดพระเกียรติ สมเด็จพระนางเจ้าฯพระบรมราชินีนาถ
ในวันอาทิตย์ ที่ 12  สิงหาคม  2555  

 ณ  ซุ้มเฉลิมพระเกียรติ  ลานเอนกประสงค์ท่าน้ำเทศบาลตำบลจันดี

เนื่องในวโรกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษาสมเด็จพระนางเจ้าฯ พระบรมราชินีนาถ ได้เวียนมาบรรจบครบรอบอีกวาระหนึ่ง ในวันอาทิตย์ ที่ 12 สิงหาคม 2555  เทศบาลตำบลจันดี ขอเชิญชวนพสกนิกรทุกหมู่เหล่าร่วมกิจกรรมเทิดพระเกียรติ เพื่อน้อมรำลึกในพระมหากรุณาธิคุณและแสดงความจงรักภักดีต่อพระองค์  โดยกำหนดจัดกิจกรรมทั้งภาคเช้าและภาคค่ำ ตามกำหนดการ ดังนี้
ภาคเช้า
เวลา 07.00 น.
-  ร่วมกิจกรรมทำบุญตักบาตรพระภิกษุสงฆ์ ณ บริเวณซุ้มเฉลิมพระเกียรติ          (ลานเอนกประสงค์ท่าน้ำเทศบาลตำบลจันดี)
เวลา 08.39 น.
-  ร่วมกิจกรรมรับมอบกล้าพันธุ์ไม้ ตามโครงการ “ ปลูกป่า 800 ล้านกล้า 80 พรรษา มหาราชินี ”  ณ บริเวณซุ้มเฉลิมพระเกียรติ  (ลานเอนกประสงค์ท่าน้ำเทศบาลตำบลจันดี)
​ภาคค่ำ 

เวลา 18.30 (เป็นต้นไป)
- พสกนิกรทุกหมู่เหล่าพร้อมกัน ณ บริเวณซุ้มเฉลิมพระเกียรติ     
(ลานเอนกประสงค์ท่าน้ำเทศบาลตำบลจันดี) ร่วมพิธีถวายเครื่องราชสักการะ จุดเทียนชัยถวายพระพร กล่าวถวายราชสดุดีเฉลิมพระเกียรติ  กล่าวถวายพระพรชัยมงคล  ร่วมร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี   เพลงสดุดีมหาราชา    ชมพลุเฉลิมพระเกียรติและลงนามถวายพระพร

เทศบาลตำบลจันดีจึงขอเชิญชวนส่วนราชการ รัฐวิสาหกิจ มูลนิธิ สมาคม ชมรม องค์กรต่างๆ 
พ่อค้าแม่ค้า นักเรียนนักศึกษา ประชาชนและกลุ่มพลังมวลชนต่างๆ ร่วมกิจกรรมเทิดพระเกียรติ สมเด็จพระนางเจ้าฯ พระบรมราชินีนาถ ในวโรกาสที่ทรงเจริญพระชนพรรษา 80 พรรษา ในวันอาทิตย์  ที่ 12 สิงหาคม 2555             ทั้งภาคเช้าและภาคค่ำโดยพร้อมเพรียงกัน


จึงประชาสัมพันธ์มาเพื่อทราบโดยทั่วกัน
-----------------------------------------------------------------                                                                                                   
 






  งานบริการข้อมูลข่าวสารทางท้องถิ่น

  พิมพ์ / ข่าว

  วันที่  18  กรกฎาคม 2555
