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เทศบาลตำบลจันดี ขอเชิญชวนพ่อแม่พี่น้องประชาชน
ไปตรวจสอบรายชื่อผู้มีสิทธิเลือกตั้ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลจันดี
(แทนตำแหน่งที่ว่าง) ณ  หน่วยเลือกตั้งที่ตนมีชื่อ

ด้วยคณะกรรมการการเลือกตั้งประจำเทศบาลตำบลจันดี ได้กำหนดให้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลจันดี แทนตำแหน่งที่ว่าง ของเขตเลือกตั้งที่ 1 ในวันเสาร์ ที่  18 กันยายน 2553 เวลา 08.00 – 15.00 น.  สามารถตรวจสอบรายชื่อผู้มีสิทธิเลือกตั้งได้ ณ หน่วยเลือกตั้งที่ตนมีชื่อ  ที่ทำการกำนัน ผู้ใหญ่บ้านและที่ป้ายประชาสัมพันธ์หน้าสำนักงานเทศบาลตำบลจันดี 

สำหรับเขตเลือกตั้งที่ 1  แบ่งหน่วยเลือกตั้ง ดังนี้

หน่วยเลือกตั้งที่ 1  สำนักตลาดกลางยางพารานครศรีธรรมราช


หน่วยเลือกตั้งที่ 2   สำนักตลาดกลางยางพารานครศรีธรรมราช

หน่วยเลือกตั้งที่ 3  ปะรำเลือกตั้งชุมชนประปาเก่า หมู่ที่ 4 


หน่วยเลือกตั้งที่ 4  ปะรำเลือกตั้งลานจอดรถสถานีรถไฟคลองจันดี


หน่วยเลือกตั้งที่ 5  ศาลาประจำหมู่บ้านหมู่ที่ 5 ตำบลจันดี
คุณสมบัติของผู้มีสิทธิเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลจันดี จะต้องเป็นผู้มีสัญชาติไทย อายุไม่ต่ำกว่า 18 ปีบริบูรณ์ ในวันที่ 1 มกราคม ของปีที่มีการเลือกตั้ง โดยมีชื่ออยู่ในทะเบียนบ้านในเขตเลือกตั้งมาแล้วติดต่อกันไม่น้อยกว่า 1 ปีนับถึงวันเลือกตั้ง และจะต้องมีชื่อในบัญชีรายชื่อผู้มีสิทธิเลือกตั้ง 

และเพื่อเป็นการรักษาสิทธิของท่าน  เทศบาลตำบลจันดีจึงขอให้ท่านที่มีสิทธิเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลจันดี เขตเลือกตั้งที่ 1 ไปตรวจสอบรายชื่อในบัญชีรายชื่อผู้มีสิทธิเลือกตั้ง ณ หน่วยเลือกตั้งที่ท่านมีสิทธิ หากตรวจสอบไม่มีรายชื่อของท่าน ขอให้ท่านนำ
-2-
สำเนาทะเบียนบ้านและบัตรประจำตัวประชาชนมายื่นคำร้องขอเพิ่มชื่อต่อนายทะเบียนท้องถิ่น ณ สำนักงานเทศบาลตำบลจันดี  ภายในวันที่   7   กันยายน  2553  ในวันและเวลาราชการ และหากพบว่าในบัญชีรายชื่อผู้มีสิทธิเลือกตั้งมีชื่อผู้ไม่มีสิทธิเลือกตั้งปรากฏอยู่ 
ขอให้ท่านยื่นคำร้องขอถอนชื่อต่อนายทะเบียนท้องถิ่น ณ สำนักงานเทศบาลตำบลจันดี  ภายในวันที่   7   กันยายน   2553  ในวันและเวลาราชการ

 จึงประชาสัมพันธ์มาเพื่อทราบโดยทั่วกัน
-----------------------------------------------------------------

         งานบริการข้อมูลข่าวสารทางท้องถิ่น
                                                              พิมพ์ / ข่าว
                                                                                        วันที่    31    สิงหาคม 2553
