เอกสารประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  เลขที่  01/2551
การจัดซื้อรถยนต์บรรทุกน้ำเอนกประสงค์ ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 12,000 ลิตร จำนวน 1 คันและรถขุดตีนตะขาบ เครื่องยนต์ไม่น้อยกว่า  85  แรงม้า   จำนวน  1 คัน
ตามประกาศของเทศบาลตำบลจันดี  ลงวันที่  29  เมษายน  2551
-----------------------------------------



ด้วยเทศบาลตำบลจันดี  อำเภอฉวาง  จังหวัดนครศรีธรรมราช   มีความประสงค์จะประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  จำนวน  2  รายการ  ดังนี้

  1. โครงการจัดซื้อรถบรรทุกน้ำเอนกประสงค์ ชนิด 10 ล้อ เครื่องยนต์ดีเซล 4 จังหวะ จำนวนลูกสูบไม่น้อยกว่า 6 สูบ กำลังแรงม้าไม่น้อยกว่า 260 แรงม้า ตอนท้ายติดตั้งบรรทุกน้ำปริมาตรความจุไม่น้อยกว่า 12,000 ลิตร พร้อมติดตั้งปั้มสูบน้ำไม่น้อยกว่า 3,000 ลิตร/นาที มีน้ำหนักรวมบรรทุกไม่ต่ำกว่า 21,000 กิโลกรัม จำนวน 1 คัน (รายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะแนบท้ายประกาศ)  

ราคากลาง  เป็นเงิน   3,332,000.00 บาท  (สามล้านสามแสนสามหมื่นสองพันบาทถ้วน) 

  2. โครงการจัดซื้อรถขุดตีนตะขาบ เป็นรถขุดไฮดรอลิก    เครื่องยนต์ไม่น้อยกว่า 85  แรงม้า ความเร็วรอบไม่น้อยกว่า  2,050 รอบ/นาที  ความจุบุ้งกี๋ไม่น้อยกว่า 0.50 เมตร ระยะขุดไกลสุดไม่น้อยกว่า 8 เมตร ระยะขุดลุกไม่น้อยกว่า 6 เมตร ความเร็วในการหมุนไม่น้อยกว่า 10 รอบ/นาที น้ำหนักการใช้งานไม่น้อยกว่า  12,000 กิโลกรัม จำนวน 1 คัน (รายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะแนบท้ายประกาศ)  

ราคากลาง  เป็นเงิน   3,000,000.00 บาท  (สามล้านบาทถ้วน)  
                  ซึ่งพัสดุที่จะซื้อต้องเป้นของแท้ ของใหม่ ไม่เคยใช้งานมาก่อน ไม่เป็นของเก่าเก็บ อยู่ในสภาพที่ใช้งานได้ทันที และมีคุณสมบัติตรงตามที่กำหนดไว้ในเอกสารประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ฉบับนี้ โดยมีข้อแนะนำและข้อกำหนดดังกล่าว ดังต่อไปนี้


1.
เอกสารแนบท้ายเอกสารประกวดราคา



1.1
แบบรูปรายการละเอียด
1.2 แบบใบยื่นข้อเสนอการประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ 
1.3 แบบสัญญาซื้อขาย 


1.4
แบบหนังสือค้ำประกัน


         (1)
หลักประกันซอง  



  (2)
หลักประกันสัญญา


1.5
บทนิยาม



(1)
ผู้เสนอราคาที่มีผลประโยชน์ร่วมกัน
                               (2)  การขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม
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                     1.6  แบบบัญชีรายการ
                            (1) บัญชีเอกสารส่วนที่  1


    (2) บัญชีเอกสารส่วนที่  2
            2.
คุณสมบัติของผู้เสนอราคา


2.1
ผู้เสนอราคาต้องเป็นนิติบุคคลผู้มีอาชีพขายพัสดุที่ประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์


2.2
ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและ ได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ


2.3
ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสารสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น


2.4
ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่เทศบาลตำบลจันดี และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประมูลซื้อ ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ในการประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์

        2.5
 ผู้เสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจัดซื้อของเทศบาลตำบลจันดี

3.
หลักฐานการเสนอราคา


ผู้เสนอราคาจะต้องเสนอเอกสารหลักฐานโดยมิต้องใส่ซองปิดผนึก  แยกเป็น 2 ส่วน คือ


3.1
ส่วนที่ 1 อย่างน้อยต้องมีเอกสารดังต่อไปนี้



(1)
   ในกรณีผู้เสนอราคาเป็นนิติบุคคล




(ก)
ห้างหุ้นส่วนสามัญหรือห้างหุ้นส่วนจำกัด ให้ยื่นสำเนาหนังสือรับรอง
การจดทะเบียนนิติบุคคล บัญชีรายชื่อหุ้นส่วนผู้จัดการ ผู้มีอำนาจควบคุม (ถ้ามี) พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง




(ข)
บริษัทจำกัดหรือบริษัทมหาชนจำกัด ให้ยื่นสำเนาหนังสือรับรอง
การจดทะเบียนนิติบุคคล  หนังสือบริคณห์สนธิ  บัญชีรายชื่อกรรมการผู้จัดการ  ผู้มีอำนาจควบคุม (ถ้ามี)  และบัญชีผู้ถือหุ้นรายใหญ่  พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง


3.2
ส่วนที่  2  อย่างน้อยต้องมีเอกสารดังต่อไปนี้



(1)
หนังสือมอบอำนาจซึ่งปิดอากรแสตมป์ตามกฎหมายในกรณีที่ผู้เสนอราคามอบอำนาจให้บุคคลอื่นทำการแทน 
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           (2)
หลักประกันซอง  ตามข้อ  5



           (3)
บัญชีเอกสารทั้งหมดที่ได้ยื่นตามแบบในข้อ 1.6 (2) 

4.
การเสนอราคา


4.1
ผู้เสนอราคาต้องยื่นข้อเสนอตามแบบที่กำหนดไว้ในเอกสารประมูลซื้อด้วย
ระบบอิเล็กทรอนิกส์นี้ โดยไม่มีเงื่อนไขใด ๆ ทั้งสิ้น และจะต้องกรอกข้อความให้ถูกต้องครบถ้วน  
ลงลายมือชื่อของผู้เสนอราคาให้ชัดเจน


4.2
ผู้เสนอราคาจะต้องเสนอกำหนดเวลาส่งมอบพัสดุไม่เกิน    90 วัน นับถัดจากวันลงนามในสัญญาซื้อขาย 


4.3
ราคาที่เสนอจะต้องเป็นราคาที่รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ๆ (ถ้ามี) รวมทั้งค่าใช้จ่ายทั้งปวงไว้ด้วยแล้วโดยผู้เสนอราคา จะต้องเสนอกำหนดราคาไม่น้อยกว่า  90  วัน นับแต่วันยืนยันราคาสุดท้าย โดยภายในกำหนดยืนราคาผู้เสนอราคา ต้องรับผิดชอบราคาที่ตนได้เสนอไว้ และจะถอนการเสนอราคาไม่ได้
                       4.4     ผู้เสนอราคาจะต้องส่งแคตตาล๊อก และหรือรูปรายการละเอียดคุณลักษณะเฉพาะของรถยนต์ดังกล่าว   ไปพร้อมกับเอกสารส่วนที่ 1 และเอกสารส่วนที่ 2 เพื่อประกอบการพิจารณา หลักฐานดังกล่าวนี้เทศบาลจะยึดไว้เป็นเอกสารของทางราชการ
                     สำหรับแคตตาล๊อกที่แนบให้พิจารณา หากเป็นสำเนารูปถ่ายจะต้องรับรองสำเนาถูกต้อง โดยผู้มีอำนาจทำนิติกรรมแทนนิติบุคคล หากคณะกรรมการ e – Auction มีความประสงค์จะขอดูต้นฉบับแคตตาล๊อก ผู้เสนอราคาจะต้องนำต้นฉบับมาให้คณะกรรมการ e – Auction ตรวจสอบภายใน  5  วัน


4.5  ก่อนยื่นเอกสารประมูลซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ ผู้เสนอราคาควรตรวจดูร่างสัญญา  แบบรูป และรายละเอียด ฯลฯ  ให้ถี่ถ้วนและเข้าใจเอกสารประมูลซื้อทั้งหมดเสียก่อน ที่จะตกลงยื่นข้อเสนอตามเงื่อนไขในเอกสารประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์   และผู้เสนอราคาจะต้องยื่นซองเอกสาร
ข้อเสนอราคาการประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ โดยจ่าหน้าซองถึงประธานกรรมการดำเนินการประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ โดยระบุไว้ที่หน้าซองว่า “ เอกสารยื่นข้อเสนอการประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  เลขที่  01/2551 ( รถยนต์บรรทุกน้ำเอนกประสงค์ ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 12,000 ลิตร
หรือรถขุดตีนตะขาบ เครื่องยนต์ไม่น้อยกว่า  85  แรงม้า)   โดยให้แยกยื่นแต่ละรายการ  


4.6
ผู้เสนอราคาจะต้องยื่นเอกสารประมูลซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ ในวันที่          26  พฤษภาคม    2551 ระหว่างเวลา    10.00 น. - 11.00  น. ณ  กองคลัง  เทศบาลตำบลจันดี 


เมื่อพ้นกำหนดเวลายื่นเอกสารประมูลซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์แล้ว จะไม่รับเอกสารเพิ่มเติมโดยเด็ดขาด 
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คณะกรรมการ e – Auction  จะดำเนินการตรวจสอบคุณสมบัติของผู้เสนอราคาแต่ละรายว่าเป็นผู้เสนอราคาที่มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่น  หรือเป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่าง
ผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์  ตามข้อ 1.5 (1) ณ วันประกาศประมูลซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์หรือไม่  พร้อมทั้งตรวจสอบข้อเสนอตามข้อ 3.2 และประกาศรายชื่อผู้เสนอราคาที่มีสิทธิ์ได้รับคัดเลือกให้เข้าเสนอราคาวันที่   27  พฤษภาคม   2551  เวลา    10.00  น.

         หากปรากฏต่อคณะกรรมการ e – Auction ก่อนหรือในขณะที่มีการเสนอราคาด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ว่า มีผู้เสนอราคากระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมตาม                  ข้อ 1.5 (2)  คณะกรรมการฯ จะตัดรายชื่อผู้เสนอราคารายนั้นออกจากการเป็นผู้เสนอราคา และยกเลิกการประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ และเทศบาลตำบลจันดี  จะพิจารณาลงโทษผู้เสนอราคาดังกล่าวเป็นผู้ทิ้งงาน เว้นแต่คณะกรรมการ e – Auction จะวินิจฉัยได้ว่าผู้เสนอราคารายนั้นเป็นผู้ที่ให้ความร่วมมือเป็นประโยชน์ต่อการพิจารณาของทางราชการและมิได้เป็นผู้ริเริ่มให้มีการกระทำดังกล่าว


ผู้เสนอราคาที่ถูกตัดรายชื่อออกเพราะเหตุเป็นผู้เสนอราคาที่มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นหรือเป็นผู้มีประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือเป็นผู้เสนอราคาที่กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม หรือเป็นผู้เสนอราคาที่ไม่ผ่านคุณสมบัติทางด้านเทคนิคอาจอุทธรณ์คำสั่งดังกล่าวต่อหัวหน้าหน่วยงานที่จัดหาพัสดุภายใน 3 วันนับแต่วันที่ได้รับแจ้งจากคณะกรรมการประกวดราคา การวินิจฉัยอุทธรณ์ของหัวหน้าหน่วยงานที่จัดหาให้ถือเป็นที่สุด


การยื่นอุทธรณ์ ตามวรรค 5 ย่อมไม่เป็นเหตุให้มีการขยายระยะเวลาการเสนอราคา เว้นแต่ปลัดกระทรวงพิจารณาเห็นว่าการขยายระยะเวลาดังกล่าว จะเป็นประโยชน์แก่ทางราชการอย่างยิ่ง และในกรณีที่ปลัดกระทรวงพิจารณาเห็นด้วยกับคำคัดค้านของผู้อุทธรณ์ และเห็นว่า การยกเลิกการเสนอราคาที่ได้ดำเนินการไปแล้วจะเป็นประโยชน์แก่ทางราชการอย่างยิ่ง ให้ปลัดกระทรวงมีอำนาจยกเลิกการเสนอราคาดังกล่าวได้


4.7  ผู้เสนอราคาที่มีสิทธิได้รับการคัดเลือกให้เข้าเสนอราคาตามประกาศของ เทศบาลตำบลจันดี จะต้องปฏิบัติดังนี้
(1)
ผู้เสนอราคาจะต้องเข้ารับการอบรมวิธีการประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ตามวัน เวลา สถานที่ที่ทางราชการกำหนดขึ้น ซึ่งจะแจ้งให้ทราบภายหลัง โดยผู้เสนอราคาจะได้รับเลขประจำตัว (User ID) และรหัสผ่าน (password)  เมื่อผู้เสนอราคาผ่านคุณสมบัติเงื่อนไขและข้อเสนอทางด้านเทคนิคแล้ว 

                     (2)    ผู้เสนอราคาจะต้องลงนามในข้อตกลง ในการประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ 
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ร่วมกับเทศบาลตำบลจันดี   และผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ 
                                  (3) ราคาเริ่มต้นในในการประมูลครั้งนี้  โครงการที่ 1 จะเริ่มที่ราคา  3,332,000.-บาท
 (สามล้านสามแสนสามหมื่นสองพันบาทถ้วน)  และโครงการที่ 2  จะเริ่มที่ราคา 3,000,000.-บาท
(สามล้านบาทถ้วน)
                       (4)  รูปแบบการประมูลใช้แบบปิดราคา (Sealed Bid Acution)




(5)  ระยะเวลาในการประมูล  30 นาที   (ไม่มีการขยายเวลา)

                       (6)   ผู้เสนอราคาจะต้องเสนอราคาภายใน 15 นาทีแรก ของการประมูลอย่างน้อย
รายละ 1 ครั้งมิฉะนั้นจะถูกคัดออกจากการเสนอราคา
                                    (7)   ห้ามผู้เสนอราคาถอนการประมูลราคา และเมื่อการประมูลราคาฯ เสร็จสิ้นแล้ว จะต้องยืนยันราคาต่อผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ หลังจบการประมูล



  (8) ในกรณีที่จะต้องชำระค่าบริการต่อผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ผู้ชนะการประมูลประกวดราคาฯ จะต้องชำระค่าบริการ ไม่เกินร้อยละ 0.15  ของราคาสุดท้าย และไม่เกิน 20,000.-บาท (สองหมื่นบาทถ้วน) 

5. หลักประกันซอง


ผู้เสนอราคาต้องวางหลักประกันซองพร้อมกับการยื่นซองประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็ก  ทรอนิกส์ โดยใช้หลักประกันอย่างหนึ่งอย่างใด  ในอัตราร้อยละ 5  ของราคาพัสดุที่เสนอ ดังต่อไปนี้


5.1
เงินสด


5.2
เช็คที่ธนาคารสั่งจ่ายให้แก่เทศบาลตำบลจันดี  โดยเป็นเช็คลงวันที่ที่ยื่นซองประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์หรือก่อนหน้านั้นไม่เกิน  3  วันทำการของทางราชการ


5.3
หนังสือค้ำประกันของธนาคารในประเทศตามแบบหนังสือค้ำประกันดังระบุในข้อ 1.4 (1)



5.4
หนังสือค้ำประกัน ของบรรษัทเงินทุนอุตสาหกรรมแห่งประเทศไทย หรือบริษัทเงินทุนหลักทรัพย์  ที่ได้รับอนุญาตให้ประกอบกิจการเงินทุนเพื่อการพาณิชย์และประกอบธุรกิจค้ำประกันตามประกาศของธนาคารแห่งประเทศไทย  ซึ่งได้แจ้งเวียนชื่อให้ส่วนราชการต่างๆ ทราบแล้ว  โดยอนุโลมให้ใช้ตามแบบหนังสือค้ำประกันดังระบุในข้อ  1.4 (1)

5.5 พันธบัตรรัฐบาลไทย

หลักประกันซองตามข้อนี้  เทศบาลตำบลจันดีจะคืนให้ผู้เสนอราคาหรือผู้ค้ำประกันภายใน 15 วัน นับถัดจากวันที่ได้พิจารณาในเบื้องต้นเรียบร้อยแล้ว เว้นแต่ผู้เสนอราคารายที่คัดเลือกไว้ซึ่งเสนอราคาต่ำสุดไม่เกิน 3 ราย จะคืนให้ต่อเมื่อได้ทำสัญญาหรือข้อตกลง    หรือเมื่อผู้เสนอราคาได้พ้นจากข้อผูกพันแล้ว การคืนหลักประกันซอง   ไม่ว่าในกรณีใด ๆ จะคืนให้โดยไม่มีดอกเบี้ย 
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6. หลักเกณฑ์และสิทธิในการพิจารณาราคา


6.1
ในการประมูลซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์นี้  เทศบาลตำบลจันดีจะพิจารณาตัดสินด้วยราคารวม 


  
6.2
หากผู้เสนอราคารายใดมีคุณสมบัติไม่ถูกต้องตามข้อ 2 หรือยื่นหลักฐาน 
การเสนอราคาไม่ถูกต้อง หรือไม่ครบถ้วนตามข้อ 3 หรือยื่นเอกสารประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ไม่ถูกต้องตามข้อ 4 แล้ว คณะกรรมการดำเนินการประมูลซื้อจะไม่รับพิจารณาข้อเสนอของ
ผู้เสนอราคารายนั้น เว้นแต่เป็นข้อผิดพลาด หรือผิดหลงเพียงเล็กน้อย หรือผิดพลาดไปจากเงื่อนไขของเอกสารประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ในส่วนที่มิใช่สาระสำคัญ ทั้งนี้ เฉพาะในกรณีที่พิจารณาเห็นว่าจะเป็นประโยชน์ต่อเทศบาลเท่านั้น


6.3
เทศบาลตำบลจันดี สงวนสิทธิไม่พิจารณาราคาของผู้เสนอราคา โดยไม่มีการผ่อนผัน ในกรณีดังต่อไปนี้


(1) ไม่ปรากฏชื่อผู้เสนอราคารายนั้น ในบัญชีผู้รับเอกสารประมูลซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ ของเทศบาลตำบลจันดี



 (2) ไม่กรอกชื่อนิติบุคคล หรือลงลายมือชื่อผู้เสนอราคาอย่างหนึ่งอย่างใดในใบเสนอราคา


 
 (3)  เสนอรายละเอียดแตกต่างไปจากเงื่อนไขที่กำหนดในเอกสารประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ที่เป็นสาระสำคัญ หรือมีผลทำให้เกิดความได้เปรียบเสียเปรียบแก่ผู้เสนอราคารายอื่น



 (4)  ราคาที่เสนอมีการขูดลบ ตก เติม แก้ไข เปลี่ยนแปลง โดยผู้เสนอราคามิได้ลงลายมือชื่อพร้อมประทับตรา(ถ้ามี)กำกับไว้


6.4
ในการตัดสินการประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์หรือในการทำสัญญา คณะกรรมการ e – Auction หรือเทศบาลตำบลจันดีมีสิทธิให้ผู้เสนอราคา ชี้แจงข้อเท็จจริง สภาพ ฐานะ หรือข้อเท็จจริงอื่นใดที่เกี่ยวข้อง กับผู้เสนอราคาได้ เทศบาลตำบลจันดีมีสิทธิที่จะไม่รับราคาหรือไม่ทำสัญญา หากหลักฐานดังกล่าวไม่มีความเหมาะสม หรือไม่ถูกต้อง


6.5
เทศบาลตำบลจันดีทรงไว้ซึ่งสิทธิที่จะยกเลิกการประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็ก    ทรอนิกส์ ในกรณีที่มีผู้เสนอราคาได้รับการคัดเลือกให้เข้าเสนอราคาตามประกาศ ข้อ 4.6  น้อยกว่า 3 ราย 
                                6.6     เทศบาลตำบลจันดีทรงไว้ซึ่งสิทธิที่จะไม่รับราคาต่ำสุด หรือราคาหนึ่งราคาใดหรือราคาที่เสนอทั้งหมดก็ได้ และอาจพิจารณาเลือกซื้อในจำนวน หรือขนาดหรือเฉพาะรายการหนึ่งรายการใดหรืออาจจะยกเลิกการประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ โดยไม่พิจารณาจัดซื้อเลยก็ได้สุดแต่จะ 
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พิจารณา ทั้งนี้ เพื่อประโยชน์ของทางราชการเป็นสำคัญและให้ถือว่าการตัดสินของเทศบาลตำบลจันดีเป็นเด็ดขาด ผู้เสนอราคาจะเรียกร้องค่าเสียหายใด ๆ มิได้


รวมทั้งเทศบาลตำบลจันดีจะพิจารณายกเลิกการประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ และลงโทษผู้เสนอราคาเป็นผู้ทิ้งงาน ไม่ว่าจะเป็นผู้เสนอราคาที่ได้รับการคัดเลือกหรือไม่ก็ตาม หากมีเหตุที่เชื่อได้ว่า การเสนอราคากระทำการโดยไม่สุจริต เช่น การเสนอเอกสารอันเป็นเท็จ  หรือนิติบุคคลอื่นมาเสนอราคาแทน เป็นต้น


6.7
ในกรณีที่ปรากฏข้อเท็จจริงภายหลังจากการประมูลซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ว่า ผู้เสนอราคาที่มีสิทธิได้รับการคัดเลือก ตามที่ได้ประกาศรายชื่อไว้ ตามข้อ 4.6 เป็นผู้เสนอราคาที่มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่น หรือเป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคา
กับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประมูลซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือเป็นผู้เสนอราคาที่กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ตามข้อ 1.5  เทศบาลตำบลจันดีมีอำนาจที่จะตัดรายชื่อตามข้อ 4.6 และเทศบาลตำบลจันดีจะพิจารณาลงโทษผู้เสนอราคารายนั้นเป็นผู้ทิ้งงาน

7. การทำสัญญาซื้อขาย


7.1  ในกรณีผู้ชนะการประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ สามารถส่งมอบสิ่งของครบภายใน 5 วันทำการของทางราชการนับแต่วันที่ทำข้อตกลงซื้อขาย เทศบาลตำบลจันดีจะพิจารณาจัดทำข้อตกลงเป็นหนังสือแทนการทำสัญญาตามแบบสัญญา ดังระบุในข้อ 1.3 ก็ได้ 


7.2
ในกรณีผู้ชนะการประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ไม่สามารถสิ่งของครบภายใน 5 วันทำการของทางราชการหรือเทศบาลตำบลจันดีเห็นว่าไม่สมควรจัดทำข้อตกลงเป็นหนังสือตามข้อ 6.1 ผู้ชนะการประมูลราคาจะต้องทำสัญญาซื้อขายตามแบบสัญญาดังระบุในข้อ 1.3 กับเทศบาลตำบลจันดีภายใน...7...วัน นับถัดจากวันที่ได้รับแจ้งและจะต้องวางหลักประกันสัญญาเป็นจำนวนเงินเท่ากับร้อยละ...5...ของราคาสิ่งของที่ประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ได้ให้เทศบาลตำบลจันดียึดถือไว้ในขณะทำสัญญาโดยใช้หลักประกันอย่างหนึ่งอย่างใด ดังต่อไปนี้


(1)
เงินสด


(2)     เช็คที่ธนาคารสั่งจ่ายให้แก่เทศบาลตำบลจันดี โดยเป็นเช็คลงวันที่ที่ทำสัญญาหรือก่อนหน้านั้นไม่เกิน 3 วันทำการของทางราชการ


(3)
หนังสือค้ำประกันของธนาคารภายในประเทศ ตามแบบหนังสือค้ำประกัน  ดังระบุใน ข้อ 1.4 (2)



(4)
หนังสือค้ำประกันของบรรษัทเงินลงทุน หรือบริษัทเงินทุนหลักทรัพย์ที่ได้รับอนุญาตให้ประกอบกิจการเงินทุนเพื่อการพาณิชย์และประกอบธุรกิจค้ำประกัน ตามประกาศของธนาคาร-
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แห่งประเทศไทย ซึ่งได้แจ้งชื่อเวียนให้ส่วนราชการต่าง ๆ ทราบแล้ว โดยอนุโลมให้ใช้ตามแบบหนังสือค้ำประกัน ดังระบุในข้อ 1.4 (2)



(5)   พันธบัตรรัฐบาลไทย

       หลักประกันนี้จะคืนให้ โดยไม่มีดอกเบี้ยภายใน 15 วันนับถัดจากวันที่ผู้ชนะการประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์(ผู้ค้า)พ้นจากข้อผูกพันตามสัญญาซื้อขายแล้ว
                       8. การจ่ายเงิน
                           เทศบาลตำบลจันดี จะจ่ายเงินค่าซื้อขายงวดเดียว ก็ต่อเมื่อผู้ขายได้ส่งมอบพัสดุดังกล่าวให้กับเทศบาลตำบลจันดี  ถูกต้อง ครบถ้วน และคณะกรรมการตรวจรับพัสดุได้ตรวจรับไว้เป็นการถูกต้องแล้วทุกประการ และได้จดทะเบียนพร้อมโอนกรรมสิทธิ์พัสดุดังกล่าวเป็นของเทศบาลตำบลจันดีเรียบร้อยแล้ว


         9. อัตราค่าปรับ
                            ค่าปรับตามแบบสัญญาซื้อขาย ข้อ 10 จะกำหนดในอัตราร้อยละ 0.20  ของราคาพัสดุที่ยังไม่ได้ส่งมอบตามสัญญาต่อวัน
                10. การรับประกันความชำรุดบกพร่อง
                      ผู้ชนะการประมูลซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ ซึ่งได้ทำข้อตกลงเป็นหนังสือ หรือทำสัญญาซื้อขาย ตามแบบดังระบุในข้อ 1.3 แล้วแต่กรณี จะต้องรับประกันความชำรุดบกพร่องของสิ่งของทีซื้อขายที่เกิดขึ้นภายในระยะเวลาไม่น้อยกว่า…1  ปี…. เดือน นับถัดจากวันที่เทศบาลตำบลจันดีได้รับมอบพัสดุ   โดยผู้ขายรับจ้างต้องรีบจัดการซ่อมแซมแก้ไขให้ใช้การได้ดีดังเดิมภายใน…15.….วัน นับถัดจากวันที่ได้รับแจ้งความชำรุดบกพร่อง              
    
11. ข้อสงวนสิทธิในการเสนอราคาและอื่น ๆ
                              11.1 เมื่อเทศบาลตำบลจันดีได้คัดเลือกผู้เสนอราคารายใดให้เป็นผู้ขายและได้ตกลงซื้อสิ่งของตามประมูลซื้อด้วยระบบฯแล้ว ถ้าผู้ขายจะต้องสั่งหรือนำสิ่งของดังกล่าวเข้าจากต่างประเทศ และของนั้นต้องนำเข้ามาโดยทางเรือในเส้นทางที่เรือไทยเดินอยู่และสามารถให้บริการรับขนได้ตามที่รัฐมนตรีว่าการกระทรวงคมนาคมประกาศกำหนด ผู้เสนอราคา ซึ่งเป็นผู้ขายจะต้องปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการส่งเสริมการพาณิชยนาวี ดังนี้
                                     (1)  แจ้งการสั่งหรือนำสิ่งของดังกล่าวเข้ามาจากต่างประเทศต่อสำนักงานคณะกรรมการส่งเสริมการพาณิชยนาวี ภายใน 7 วัน นับถัดจากวันที่ผู้ขายสั่งหรือซื้อของจากต่างประเทศเว้นแต่เป็นของรัฐมนตรีว่าการกระทรวงคมนาคมประกาศยกเว้นให้บรรทุกโดยเรืออื่น  
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                                  (2)  จัดการให้สิ่งของดังกล่าวบรรทุกโดยเรือไทย หรือเรือที่มีสิทธิเช่นเดียวกับเรือไทย จากต่างประเทศมายังประเทศไทย เว้นแต่จะได้รับอนุญาตจากสำนักงานคณะกรรมการส่งเสริมการพาณิชยนาวีให้บรรทุกสิ่งของนั้น โดยเรืออื่นที่มิใช่เรือไทย ซึ่งจะต้องได้รับอนุญาตเช่นนั้นก่อนบรรทุกของลงเรืออื่น หรือเป็นของที่รัฐมนตรีว่าการกระทรวงคมนาคมประกาศยกเว้นให้บรรทุกของลงเรืออื่น
                              (3) ในกรณีที่ไม่ปฏิบัติตาม (1) หรือ (2) ผู้รับจ้างจะต้องรับผิดตามกฎหมายว่าด้วยการส่งเสริมการพาณิชยนาวี
                   11.2  ผู้เสนอราคาซึ่งเทศบาลตำบลจันดีได้คัดเลือกแล้วไม่ไปทำสัญญาหรือข้อตกลงภายในเวลาที่ทางราชการกำหนดระบุในข้อ 7  เทศบาลตำบลจันดีจะริบหลักประกันซองหรือเรียกร้องจากผู้ออกหนังสือค้ำประกันซองทันทีหรืออาจพิจารณาเรียกร้องให้ชดใช้ความเสียหายอื่น (ถ้ามี) รวมทั้งจะพิจารณาให้เป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ
                   11.3  เทศบาลตำบลจันดีสงวนสิทธิ์ที่จะแก้ไขเพิ่มเติมเงื่อนไข หรือข้อกำหนดในแบบสัญญาให้เป็นไปตามความเห็นของสำนักงานอัยการสูงสุด (ถ้ามี)







  เทศบาลตำบลจันดี






   29  เมษายน  2551
รายละเอียดคุณลักษณะทั่วไป
รถขุดตีนตะขาบ
----------------------------------------------------------------------
1. ลักษณะทั่วไป
เป็นรถขุดไฮดรอลิคขนาดเครื่องยนต์ไม่น้อยกว่า  85  แรงม้า  ขนาดความจุบุ้งกี๋              ไม่น้อยกว่า  0.50    ลูกบาศก์เมตร  (แบบ  SAE)  ตัวรถและเครื่องยนต์ต้องเป็นของใหม่ไม่เคยใช้งานมาก่อน
2. คุณลักษณะ
2.1 ระบบเครื่องยนต์
เครื่องยนต์ดีเซลติดตั้งเทอร์โบชาร์จ  กำลังสุทธิที่ฟลายวีล  ไม่น้อยกว่า  85   แรงม้า  (HP) ที่มีความเร็วรอบเครื่องยนต์  ไม่น้อยกว่า 2,050  รอบต่อนาที  ระบายความร้อนด้วยน้ำ
2.2 ระบบขับเคลื่อน
เป็นแบบ  Hydrostatic  หรือ  Hydraulic   ตีนตะขาบแต่ละข้างสามารถขับเคลื่อนอิสระได้  ความเร็วเดินหน้าสูงสุดไม่น้อยกว่า  5.5  กิโลเมตรต่อชั่วโมง
2.3 ระบบเครื่องล่าง
· ตีนตะขาบ  ตามมาตรฐานโรงงานผู้ผลิต
· แผ่นตีนตะขาบเป็นแบบ   Track  Grouser   ความกว้าง  ไม่น้อยกว่า  500  มม.

· ระยะกึ่งกลางระหว่างตีนตะขาบ  (Track  Gauge)  ไม่น้อยกว่า  1,990  มม.

· มีแรงกดที่พื้น  (Ground  Pressure)  ไม่เกิน  0.40 กิโลกรัม/ตารางเซ็นติเมตร
2.4 การทำงานของแขนขุด
2.4.1 มีบุ้งกี๋พร้อมฟัน  ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 0.50 ลูกบาศก์เมตร   (แบบ  SAE) 

2.4.2 มีระยะขุดไกลสุด  (Digging  Reach)  ไม่น้อยกว่า  8.00  เมตร
2.4.3 มีระยะขุดลึกสุด   (Digging  Depth)   ไม่น้อยกว่า  5.00  เมตร
2.4.4 มีระยะขุดได้สูงสุด  (Digging  Height)  ไม่น้อยกว่า  8.00  เมตร
2.4.5 มีระยะเทสูงสุด  (Dump  Height)   ไม่น้อยกว่า  6.00  เมตร
2.4.6 ความเร็วในการหมุน  (Swing  Speed)  ไม่น้อย 10.00  รอบต่อนาที
2.5   น้ำหนักใช้งาน  (Operating   Weight)  ไม่น้อยกว่า  12,000  กิโลกรัม
 2.6   ระบบไฟฟ้า


-  ระบบไฟฟ้า  24  โวลท์  ใช้แบตเตอรี่  ขนาด  65  แอมป์ – ชั่วโมง  จำนวน  2  หม้อ
2.7 ห้องพนักงานขับ  ติดตั้งระบบปรับอากาศตามมาตรฐานโรงงานผู้ผลิต
2.8 สีตัวรถพ่นสีตามมาตรฐานโรงงานผู้ผลิต/หรือตามที่เทศบาลกำหนด
2.9 อุปกรณ์ประกอบ
2.9.1 มิเตอร์บอกชั่วโมงการทำงานของเครื่องยนต์
2.9.2 เกจบอกอุณหภูมิเครื่องยนต์หรือสัญญาณ
2.9.3 เกจบอกความดันน้ำมันเครื่องยนต์หรือสัญญาณ
2.9.4 เกตบอกระดับน้ำมันไฮดรอลิค
2.9.5 เกจบอกไฟชาร์ท  หรือ  สัญญาณบอกไฟชาร์ท
2.9.6 มีสัญญาณ  และอุปกรณ์อื่น ๆ  ครบถ้วน  ตามมาตรฐานของโรงงานผู้ผลิต
2.9.7 หนังสือคู่มือซ่อมแซมและคู่มือบำรุงรักษา  คู่มือซ่อม  คู่มืออะไหล่              จำนวนอย่างละ  1  ชุด
2.9.8 กระบอกอัดจารบี     จำนวน   1  ชุด
2.9.9 แม่แรงไฮดรอลิค   ขนาดไม่น้อยกว่า   10  ตัน  จำนวน  1  ชุด
2.9.10  ไส้กรองอากาศ    จำนวน  2  ชุด
2.9.11   ไส้กรองทุกระบบ   จำนวน   4  ชุด
2.9.12 ชุดประแจบล็อก  สำหรับใช้กับรถ   ขนาดระหว่าง  14  มิลลิเมตร  ถึง   26          มิลลิเมตร   พร้อมอุปกรณ์  บรรจุกล่องเหล็ก   จำนวน  1  ชุด
2.9.13 ชุดประแจปากตายสำหรับใช้กับรถ  ขนาดระหว่าง  14  มิลลิเมตร  ถึง  26  มิลลิเมตร  จำนวน  1  ชุด
ข้อกำหนดรายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะ
รถยนต์บรรทุกน้ำดับเพลิงอเนกประสงค์  ขนาดบรรจุไม่น้อยกว่า  12,000  ลิตร
------------------------------------------------------------------
1. วัตถุประสงค์
เพื่อแก้ไขปัญหาภัยแล้ง  อัคคีภัย  สาธารณภัยอื่น ๆ  รักษาความสะอาด  และ
สิ่งแวดล้อม
2. ลักษณะทั่วไป
เป็นรถยนต์ดับเพลิงเอนกประสงค์ขนาดความจุไม่น้อยกว่า  12,000  ลิตร  ชนิด  10  ล้อ  มีน้ำหนัก  รวมบรรทุก  ไม่น้อยกว่า  21,000  กิโลกรัม  ตอนหน้าเป็นหัวเก๋งมีประตูเปิด – ปิด  พร้อมที่ล๊อคทั้งสองข้าง  สามารถบรรจุพนักงานได้  3  คน  รวมพนักงานขับรถ  มีอุปกรณ์อำนวยความสะดวกในการปฎิบัติงานครบ เช่น ระบบปรับอากาศ  วิทยุ  ชีดี  ชุดตอนท้าย  เป็นถังบรรจุน้ำขนาดความจุไม่น้อยกว่า  12,000  ลิตร  มีชุดควบคุมการสูบน้ำ – ส่งน้ำ  ด้านบนของถึงน้ำติดตั้งแท่นปืนฉีดน้ำ  มีตู้เก็บอุปกรณ์  สามารถนำรถดับเพลิงไปใช้งานได้ทันที่  ตัวรถและอุปกรณ์ทั้งหมดต้องเป็นของใหม่ไม่เคยผ่ายการใช้งานมาก่อน
3. ข้อกำหนดรายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะ
3.1 ตัวรถยนต์
3.1.1 เป็นรถยนต์ที่ได้รับรองคุณภาพมาตรฐานอุตสาหรรม  มอก.
เลขที่ 1295-2541

3.1.2 เครื่องยนต์ดีเซล  4  จังหวะ  จำนวนลูกสูบไม่น้อยกว่า  6  สูบ  กำลังไม่
น้อยกว่า  260  แรงม้า  ระบายความร้อนด้วยน้ำ
3.1.3 เกียร์เดินหน้าไม่น้อยกว่า  5  เกียร์  ถอยหลังไม่น้อยกว่า  1  เกียร์  หรือ
ตามมาตรฐานผู้ผลิต
3.1.4 ระบบเบรกเป็นแบบไฮดรอลิค  มีหม้อลมช่วยพร้อมเบรกมือ
3.1.5 ระบบพวงมาลัยขวาชนิดผ่อนแรง (Power  Steering)  หรือตาม
มาตรฐานผู้ผลิต
3.1.6 ระบบไฟฟ้า  24  โวลท์  ใช้แบตเตอรี่  ชนิด  12  โวลท์  ไม่น้อยกว่า  70  
แอมป์/  ชั่วโมง  จำนวน  2  ลูกหรือตามมาตรฐานผู้ผลิต
3.1.7 ขนาดยางตามมาตรฐานผู้ผลิต
3.2 ตัวถังบรรจุน้ำชนิดถังเหลี่ยม หรือกลมรี หรือรูปแบบมาตรฐานของบริษัท
3.2.1 ชุดตู้บรรจุน้ำชนิดถังเหลี่ยม หรือกลมรี หรือรูปแบบมาตรฐานของบริษัท
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ทำด้วยเหล็กหนาไม่น้อยกว่า  3  มม.  และฝากั้นหัวท้ายทำด้วยเหล็กหนาไม่น้อยกว่า  3  มม.  บรรจุน้ำได้ปริมาตรไม่น้อยกว่า  12,000  ลิตร  ภายในถังมีเหล็กแผ่นหนาไม่น้อยกว่า  3  มม.  ติดตั้งตามขวางของตัวรถ  ไม่น้อยกว่า  2  แผ่น  สำหรับกันน้ำกระแทกตัวของรถ  เหล็กแผ่นนี้ต้องติดตั้งอย่างแข็งแรง  ด้านล่างของถึงน้ำมีอ่างดักตะกอนอยู่ใต้ถัง 
3.2.2 ภายในถังน้ำเคลือบหรือพ่นด้วยวัสดุกันสนิม  หรือสารกันสนิม  Epoxy  
อย่างน้อย  2  ชั้นหรือเทียบเท่า
3.2.3 พื้นด้านบนของถังน้ำเป็นพื้นเหล็กตอกลายกันลื่นตลอดแนวยาว  พร้อม
กับมีราวจับทำด้วยท่อเหล็ก  ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า  25  มม.  โดยรอบ  หรือตามมาตรฐานผู้ผลิต
3.2.4 มีช่องด้านบนของถังน้ำ  สำหรับลงไปทำความสะอาด  (Man  Hole)  
ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า  500  มม.  พร้อมฝาปิดมีที่ล๊อคได้ไม่น้อยกว่า  2  ช่อง
3.2.5 ชุดถังบรรจุน้ำเป็นผลิตภัณฑ์ที่ผลิตภายในประเทศ  ได้รับอนุมัติการจด
ทะเบียนผลิตภัณฑ์กับสำนักงานมาตรฐานผลิตอุตสาหกรรม  โดมีเอกสารการเป็นตัวแทนจำหน่ายและใบรับรองคุณภาพมาแสดงในวันที่ยื่นซอง  (การกำหนดมาตรฐานและคุณภาพต่าง ๆ เพื่อให้ได้ผลิตภัณฑ์ที่มีประสิทธิภาพในการใช้งานและเกิดประโยชน์สูงสุดต่อทางราชการและเป็นประโยชน์ต่อการใช้งานของท้องถิ่น)

3.3 ระบบท่อทางต่าง ๆ 
3.3.1 มีทางจ่ายน้ำออก พร้อมบอลวาล์วคันบังคับเปิด – ปิด  ขนาดเส้นผ่าน
ศูนย์กลางไม่น้อยกว่า 65  มม.  (2.5  นิ้ว)  อยู่ด้านข้าง หรือด้านท้ายของตัวรถ พร้อมข้อต่อทองเหลืองชนิดสวมเร็วไม่น้อยกว่า  1 ทาง
3.3.2 มีทางจ่ายน้ำจากเครื่องสูบน้ำเข้าถังน้ำ  ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลางไม่น้อย
กว่า  65  มม. (2.5  นิ้ว)  โดยมีคันบังคับปิด – เปิด  จำนวน  1  ทาง
3.3.3 มีทางสูบน้ำจากถังถังขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง  ไม่น้อยกว่า  65  มม. 

(2.5  นิ้ว)  โดยมีคันบังคับเปิด – ปิด จำนวน  1  ทาง
3.3.4 ท่อทางสำหรับสูบน้ำ  เป็นท่ออาบสังกะสีกันสนิม  ปลายทางสูบมีฝาปิด
พร้อมคล้องโซ่ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลางไม่น้อยกว่า 3 นิ้ว  อยู่ด้านข้างหรือด้านท้ายของตัวรถไม่น้อยกว่า  3  นิ้ว  อยู่ด้านข้าง หรือด้านท้ายของตัวรถพร้อมข้อต่อทองเหลือง  ไม่น้อยกว่า 1 ทาง
3.3.5 มีทางขนน้ำเข้าถังขนาดเส้นผ่านศูนย์กลางไม่น้อยกว่า  2.6  มม. (2.5 นิ้ว)  
พร้อมฝาปิดอยู่ด้านข้างของถัวน้ำไม่น้อยกว่า  1  ทาง
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3.3.6 มีทางส่งน้ำขึ้นแท่นปืนฉีดน้ำดับเพลิง  ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลางไม่น้อย
กว่า  2.5  นิ้ว  จำนวน  1  ทาง
3.3.7 มีท่อระบายน้ำล้น  (Vent  Tube)  ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลางไม่น้อยกว่า  ]

2.5 นิ้ว  จำนวน  1  ทาง
3.3.8 ด้านท้ายรถมีที่สำหรับยืนได้ไม่น้อยกว่า  2  คน  พร้อมราวจับทำด้วยท่อ
เหล็ก  ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลางไม่น้อยกว่า  25  

3.3.9 มีขั้นบันได สำหรับขึ้นลงถังน้ำท้ายรถ  หรือทางด้านข้างตัวถัง  ไม่น้อย
กว่า  2  ขั้น  ตามความเหมาะสมของผู้ผลิต  
3.3.10 มีเครื่องวัดระดับน้ำแบบระบบดิจิตอล เป็นผลิตภัณฑ์ภ้ายในประเทศที่
ผลิตจาก    โรงงานที่ได้รับรองคุณภาพมาตรฐาน  ISO  9001   หรือเกจ์วัด
3.3.11 ด้านข้างของตัวถัง  มีตู้เก็บอุปกรณ์  หรือสายดูดข้างตัวถังตลอดแนว
ความยาวของตัวถังน้ำ หรือด้านบนตามความเหมาะสม
3.3.12 มีชุดควบคุมการทำงานของเครื่องสูบน้ำพร้อมมีมาตรวัดแรงดันและ
มาตรวัดแรงดูดอยู่ด้านข้าง หรือด้านท้ายตามความเหมาะสม  ไม่น้อยกว่า  1  ชุด
3.4 เครื่องสูบน้ำ
3.4.1 เป็นเครื่องสูบน้ำแบบแรงดันสูง
3.4.2 ตัวเรือนปั๊มทำด้วยเหล็กหล่อ  หรือทองเหลืองหรือโลหะทนต่อการกัด
กร่อนของน้ำ
3.4.3 แกนเพลาปั๊มทำด้วยสแตนเลสใบพัดของปั๊มน้ำทำด้วยทองเหลือง หรือ
โลหะทนต่อการกัดกร่อนของน้ำ
3.4.4 ขนาดท่อระบุเส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า  80  มม.  และตามระบุ
สามารถสูบจ่ายน้ำได้ไม่น้อยกว่า  3,000  ลิตร/นาที  สามารถทำแรงดันสูงสุดได้ไม่น้อยกว่า  450  ปอนด์/ตารางนิ้ว
3.4.5 มีเครื่องสูญญากาศ  (Vaccuum) ช่วยในการดูดน้ำ
3.4.6 เป็นผลิตภัณฑ์ภายในประเทศ  ที่ได้รับอนุมัติการจดทะเบียนผลิตภัณฑ์
กับสำนักงานมาตรฐานผลิตอุตสาหกรรม  ให้แนบเอกสารหลักฐานมาแสดง  หากเป็นผลิตภัณฑ์จากต่างประเทศ  ให้มีใบรับรองคุณภาพมาตรฐานจากสถาบันที่เชื่อถือได้  และเป็นที่ยอมรับทั่วโลก  เช่น  SEA , BA , DIN , LIS , UL , NFPA  พร้อมนำหลักฐานใบแต่งตั้งตัวแทนจำหน่ายตัวจริงจากผู้ผลิตโดยตรงมา
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แสดงในวันที่ยื่นซอง เพื่อประกอบการพิจารณา (การกำหนดมาตรฐานและคุณภาพต่างๆ เพื่อให้ผลิตภัณฑ์ที่มีประสิทธิภาพในการใช้งานและเกิดประโยชน์สูงสุดต่อทางราชการและเป็นประโยชน์ต่อการใช้งานของท้องถิ่น)

3.4.7 ติดตั้งชุดเกียร์ทดขับปั๊มน้ำดับเพลิงต้องมีชุดหล่อเย็นในตัว  ระบาย
ความร้อนภายในเกียร์ภายในมีชุดเฟืองเป็นแบบเฉียงเพื่อไม่ให้เกิดเสียงดัง  ชุดเกียร์ทดเป็นผลิตภัณฑ์มาตรฐาน  ISO  9001  แนบเอกสารหลักฐานมาแสดง
3.4.8 มีเครื่องสูบฉีดจ่ายน้ำสำรอง  ในกรณีปั๊มเครื่องสูบน้ำชุดที่  1  เสีย  
สามารถนำ    ปั๊มน้ำชุดที่  2  สำรองสูบฉีดจ่ายน้ำได้ทันที  ในกรณีเกิดเพลิงไหม้ฉุกเฉิน  และสามารถเคลื่อนย้าย หรือ ติดตั้ง  ใกล้แหล่งน้ำที่รถไม่สามารถเข้าถึง  โดยใช้เครื่องสูบน้ำชนิดแรงดัน  สูบน้ำโดยไม่ต้องล่อน้ำ  เรือนปั๊มเป็นอลูมิเนียมท่อทางดูดและส่งน้ำขนาดไม่น้อยกว่า  2  นิ้ว  สามารถสูบจ่ายน้ำได้ไม่น้อยกว่า  1,000 ลิตร/นาที  ฉีดน้ำได้ไกลไม่น้อยกว่า  100  ฟุต  ติดตั้งตามความเหมาะสม  สะดวกต่อการใช้งานฉุกเฉิน
3.5 ระบบสเปรย์บาร์ล้างถนน
3.5.1 มีทางจ่ายน้ำแรงดันสูงทำมุม  30  องศา  กับถนน  ติดตั้งอยู่ระดับแนวกัน
ชนสามารถฉีดน้ำล้างถนน  พรมถนน    โดยใช้ท่อขนาดไม่น้อยกว่า  2  นิ้ว  ความยาวท่อเท่ากับความกว้างของตัวรถ  มีรูฉีดน้ำตลอดแนวทุกระยะ  8  ซม. เดินติดตั้งอยู่ใต้คัชซีรถยนต์มีวาล์วเปิด – ปิด สามารถปรับระดับซ้าย – ขวา  และปรับขึ้นลงโดยสามารถถอดควบคุมในเก๋ง  จำนวน  1  ชุด
3.5.2 มีสเปรย์บาร์สำหรับฉีดน้ำล้างถนนเป็นแบบหัวฉีดปากเป็ดติดตั้ง
ด้านหน้าใต้หัวเก๋ง  จำนวน  2  ตัว  (ด้านซ้าย  1  ตัว  ด้านขวา  1  ตัว มีวาล์วเปิด/ปิด )  ทำมุมฉีดไปด้านหน้าระยะไกลไม่น้อยกว่า  2  เมตร
3.6 ระบบสเปรย์บาร์รดต้นไม้ข้างถนน
3.6.1 มีทางจ่ายน้ำรถต้นไม้เป็นสเปรย์บาร์ด้านข้างหลังเก๋ง  2  ด้าน  เป็นท่
สเปรย์ฉีดรถต้นไม้ สามารถปรับในแนวเอียงปรับระดับได้โดยใช้ท่อขนาดไม่น้อยกว่า  2  นิ้ว  พร้อมวาล์วเปิด – ปิด จำนวน  1  ชุด
3.7 ระบบสัญญาณไฟฉุกเฉิน
3.7.1 เป็นสัญญาณไฟชนิดแบบแผงยาวขนาดกว้างไม่น้อยกว่า  30  ซม. ยาว
ไม่น้อยกว่า  180 ซม.  สูงไม่เกิน  20  ซม.  ฐานรองรับทำด้วนอลูมิเนียมฉีด  เลนส์ผลิตจากโพลีคาร์บอร์เนตสีแดง  มีชุดจานฉายพร้อมหลอดฮาโลเจน  ขับด้วยมอร์เตอร์โดยอิสระ  จำนวน  ไม่น้อยกว่า  4  ชุด  และมีไฟกระพริบ  2  ดวง  มีแผ่นสะท้อนแสงแบ่งเป็นช่องไม่น้อยกว่า  8  ช่อง  แบบมัลติลีแฟล็กเตอร์มีแสง  Diamond  ความเข้มของแสงทั้งด้านหน้าและหลังรวมไม่น้อยกว่า  950  FPM  มีชุดลำโพง  
- 5 -

ไมโครโฟน  และเครื่องขยายเสียงไซเรนแบบอิเล็กทรอนิค  ไม่น้อยกว่า  5  เสียง  กำลังไม่น้อยกว่า  220  วัตต์  จำนวน  1  ชุด  สัญญาณไฟฉุกเฉินเครื่องเสียงไซเรนเป็นผลิตภัณฑ์ที่ผลิตประกอบจากโรงงานที่ได้รับการรับรองคุณภาพ  ISO  9001

3.8 ระบบไฟส่องสว่าง
3.8.1 มีไฟส่องสว่าง (Searchlight)  มีขนาดไม่น้อยกว่า  100  วัตต์  สามารถ
เลื่อนสูงและลดต่ำได้และเงยขึ้นลงได้  ไม่น้อยกว่า  1  ดวง
3.8.2 มีไฟส่องสว่างสปอต์ไลท์ขนาดไม่ต่ำกว่า  100  วัตต์  ติดอยู่หน้ากันชน
หรือตามความเหมาะสม  ติดตั้งด้านบนถังน้ำ  จำนวนไม่น้อยกว่า  2  ดวง
3.8.3 มีไฟส่องสว่างติดอยู่ภายในห้องปั๊มน้ำ  มีความสว่างเพียงพอต่อการ
มองเห็นใน เวลากลางคืน
3.8.4 มีไฟส่องสว่างติดตั้งอยู่ที่แผงควบคุมการทำงานของเครื่องสูบน้ำไม่
น้อยกว่า          1  ดวง
3.9 สายส่งน้ำดับเพลิง
3.9.1 สายส่งน้ำดับเพลิงสีแดง  ทำจากยางสังเคราะห์ทนสารเคมี  กรด  ด่าง  มี
ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า  2.5 นิ้ว  และขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า  1.5  นิ้ว  ยาวไม่น้อยกว่า  20  เมตร  พร้อมข้อต่อชนิดอลูมินั่มอัลลอยด์หรือทองเหลือง  มีแรงดันใช้งาน  (Working  Pressure)  ไม่น้อยกว่า  250  ปอนด์ต่อตารางนิ้ว  และสามารถทนแรงแตกระเบิด  (Bursting  Pressure)  ไม่น้อยกว่า  700  ปอนต์  ต่อตารางนิ้ว  จำนวนอย่างละ  2  เส้น  รวม  4  เส้น
                         3.10  แท่นปืนฉีดน้ำดับเพลิง
3.10.1 แท่นปืนทำด้วยสแตนเลสหรือทองเหลืองชุบโครเมี่ยม  หรือเหล็กหล่อ  
เป็นชนิดบุคคลควบคุมบังคับสามารถปรับสูงต่ำตามความต้องการ  ปรับมุมต่ำลงได้ไม่น้อยกว่า  30  องศา  และยกเงยมุมได้ไม่น้อยกว่า  60  องศา  สามารถหมุนได้รอบตัว  360  องศา  ได้ต่อเนื่อง  ไม่สิ้นสุดปลายหัวฉีดสามารถปรับเปลี่ยนจนหัวฉีดขนาดต่าง ๆ และหัวฉีดปรับฝอย
3.10.2 มีคันบังคับบอลวาล์วเปิด – ปิด  ควบคุมการฉีดอยู่ที่ข้างแท่นปืนฉีดน้ำ
ดับเพลิง
3.10.3 เป็นผลิตภัณฑ์ที่ผลิตจากโรงงานที่ได้รับรองคุณภาพ  มอก./ISO 9001
3.11  เครื่องมือประจำรถและอุปกรณ์การดับเพลิงและประจำรถ
3.11.1 ท่อดูดน้ำแบบตัวหนอนขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า  80  มม.

 (3 นิ้ว)พร้อมข้อต่อยามท่อนละไม่น้อยกว่า  6  เมตร  พร้อมข้อต่อจำนวน  2  ท่อน
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3.11.2 มีสายส่งน้ำดับเพลิงสีแดงขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า  2.5  นิ้ว 
และ ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า  1.5  นิ้ว ยาวไม่น้อยกว่า  20  เมตร  จำนวนอย่างละ    2  เส้น รวม  4  เส้น พร้อมหัวฉีดจำนวน  1  อัน
3.11.3 ตะแกรงโลหะสำหรับปลายท่อดูด (Metal  Strainer)  จำนวน  2  อัน
3.11.4 หัวกรองโลหะสำหรับปลายท่อดูด  (Foot  Valve)  จำนวน  1  ตัว
3.11.5 ตะกร้าหวายสำหรับสวมหัวกรองผงโลหะ  จำนวน  1  อัน
3.11.6 ประแจขันท่อดูดน้ำ  (Spenner  Wrench)  จำนวน  1  ตัว
3.11.7 สายรัดสายสูบ  (Hose  Strap)  จำนวน  1  ตัว
3.11.8 ประแจขันหัวประปาดับเพลิงแบบรูปตัว T  จำนวน  1  อัน
3.11.9 มียางอะไหล่พร้อมกงล้อติดตั้งในที่เหมาะสม  จำนวน  1  ชุด
3.11.10 มีเอกสารคู่มือประจำรถ  จำนวนอย่างละ  1  ชุด
3.11.11  แม่แรงพร้อมด้ามจับ  จำนวน  1  ชุด
3.12 สีรถ
3.12.1 สีตัวถังและหัวเก๋ง  พ่นตามมาตรฐานของทางราชการกำหนดหรือตาม
มาตรฐานผู้ผลิต
3.12.2 สัญลักษณ์ตราหน่วยงานและข้อความข้างถัง  พ่นตราราชการกำหนด  
หรือติด  สติ๊กเกอร์  หรือตามมาตรฐานผู้ผลิต


เงื่อนไขในการพิจารณาและการรับประกัน
1. ผู้เสนอราคาต้องแนบแคตตาล๊อครูปแบบรถบรรทุกน้ำดับเพลิงอเนกประสงค์,

เครื่องสูบน้ำ  สัญญาณไฟฉุกเฉิน  เครื่องไซเรน  เครื่องวัดระดับน้ำ  แท่นปืนฉีดน้ำดับเพลิง  มาแสดงในวันยื่นซอง
2. ผู้เสนอราคาต้องแนบหนังสือแต่งตั้งตัวแทนจำหน่ายและหนังสือรับรอง
คุณภาพ  หนังสืออนุมัติการจดทะเบียนจากสำนักงานมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม            มาแสดงในวันยื่นซอง
3. ผู้เสนอราคาต้องรับประกันการซ่อมฟรี  1  ปี  จากการใช้งานตามปกติ  และ
ต้องดำเนินการให้แล้วเสร็จภายใน  15  วัน  นับถัดจากวันที่ได้รับแจ้ง
4. ผู้เสนอราคาจะเก็บเงินได้เมื่อจดทะเบียนชื่อรถยนต์เป็นของหน่วยงานแล้ว
5. ส่งมอบงานภายใน   90  วัน
