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โครงการฝึกทักษะด้านกีฬา (วอลเลย์บอล) ประจำปี 2551  ให้แก่เยาวชนในเขตเทศบาล
วันที่  6 – 7   กันยายน  2551   ณ  ศาลาประชาคมจันดี

เทศบาลตำบลจันดีจัดโครงการฝึกทักษะด้านกีฬาวอลเลย์บอล     ประจำปี    2551   ในวันที่ 6 – 7  กันยายน 2551  ณ  ศาลาประชาคมจันดี   ให้แก่เด็กและเยาวชนในเขตเทศบาลที่มีอายุ  14 – 15  ปี  เพื่อเป็นการส่งเสริมและสนับสนุนให้เยาวชนในท้องถิ่นมีทักษะด้านการเล่นกีฬาวอลเลย์บอลที่ดีและสามารถพัฒนาต่อไปได้  ตลอดจนรู้จักใช้เวลาว่างให้เกิดประโยชน์  และห่างไกลจากยาเสพติด โดยเทศบาลได้เชิญวิทยากรอดีตนักกีฬาทีมชาติวอลเลย์บอล    สังกัดการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค  ได้แก่   จ.อ.เฉลิมพล  แสงประเสริฐ , ส.ท.ดำรงศักดิ์  เจียมดำรัส ,นายศุภชัย  จิตจำรูญ ,นายวรุฒ  วิเศษสิงห์ และนางสาวปิยะมาศ  ค่อมจะโป๊ะ  มาให้ความรู้และฝึกปฏิบัติจริง


สำหรับเยาวชนผู้สนใจเข้าร่วมโครงการดังกล่าวนี้ต้องมีคุณสมบัติ อายุตั้งแต่ 14 – 15 ปี   มีชื่ออยู่ในทะเบียนบ้านเขตเทศบาลตำบลจันดี  สามารถสมัครได้ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป  ณ กองการศึกษา  เทศบาลตำบลจันดี (วันเลาราชการ)   หรือที่ (คุณเปิ้ล)   นฤมล  สุขศาลา โทร.081-0994491, 086-4781884
จึงประชาสัมพันธ์มาเพื่อทราบโดยทั่วกัน
-----------------------------------------------------------------

